Ypok MaTeMaTuKH

3 KJacce

Tema ypoka : «KAJNTropuTM BHIYUTAHUA TPEXZHAYHBIX YHCEID»

FORCHELRU



KocMuyeckoe nyreimecreue K
3BE€31aM

FORCHELRU



U uc. sonet.ee



IlpounrTan uncja:
- Uto ckaxure? m @

- HazoBuTe 4Hc/Ia B MOPSAAKE BO3pACTAHUA

- Ha3zoBuTe coceer ABYX3HAYHBIX YHCeJI

- Tpéx3HAYHBbIC YHCJIA 3AMEHUTE CYMMOU
PAa3pSAHBIX CJIaraemMbIx




IIpoBepn!
901 = 900 +1

234=200+30+4

740 + 700 + 40






Pemm 3agauy:

BO ? pa3




BhluuTaHbe, BbIYMTAHbE!
BhluuTaHbe KaK NOHATH?
9TO 3HAYUT YTO—TO HAIO
Y 4ero—HuOyab OTHATD.
BaxHble TPEX3HAYHDbIEC
Yucaa BcTaam B psi.

U Takue ynucjaa Mbl

OyaeM BbIYHUTATD!




Kaxkue omimmOku 3aMernJin?

-637 -584
273 42




AJITOPUTM BbIYUTAHUS
TPEX3HAYHBIX YHCEJI

Inmy: ...

BuIluuTamw efMHUIbI: ...
BoiuurTar JecATKHU: ...
BbIuMTal0 COTHM: ...
Yurar orBer: ...



Y4yeOHuk c. 72, Ne 1
O0bsicHM pelieHHe: (mapHasi padora)

® ® ®
-463 - 548 -870
181 93 380

282 4355 490




CamocrosiTe/ibHass padora

IB. 11 B.
x+18=78 21 —x=15

x - 13=91 x:5=20




[lpoBepb!

Is.
x+18="78
x =78-18
X = 60

60 +18="78
78 =78

x-13=91
x=91:13
x="17
7T-13=91
91 =91

II B.
21 - x=15
x=21-15
X=6
21-6=15
15=15

X:5=20
x=20-5
x =100
— 100:5=20
20=20




/3 c. 72, Ne 2, 6.

CIIACHUDBO 3A PABOTY!




